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j POMEM bahçesinde gerçekleştirilen me-
zuniyet törenine; Adana Valisi Mustafa Yavuz, 
İl Emniyet Müdürü Ahmet Hakan Arıkan, il 
protokolü ve polis adaylarının aileleri katıldı. 
Saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başlayan 
törende, emniyet teşkilatına “taze kan” olarak 
katılan genç polislerin yemin merasimi ailelere 
duygu dolu anlar yaşattı.

Adana POMEM’den 608 yeni polis mezun oldu 

Emniyete 
taze kan 

2 Haberi 3. Sayfada

j Kent yaşamına değer katan sosyal sorumluluk projeleri ve 
ortak çalışmalarla Adana’ya katkı sunmayı sürdüren AOSB, 
kamu kurumlarıyla geliştirdiği iş birlikleriyle hem sanayi-
nin hem de toplumun ortak ihtiyaçlarına yönelik çözümler 
üretmeye devam ediyor. Büyükşehir Belediye Başkanlığında 
düzenlenen imza törenine; Adana Büyükşehir Belediye Başkan 
Vekili Güngör Geçer, AOSB Yönetim Kurulu Başkanı Bekir 
Sütcü, Yönetim Kurulu Üyesi M. Nedim Büyüknacar ve Bölge 
Müdürü Ersin Akpınar’ın yanı sıra Adana Büyükşehir Beledi-
yesi’nin ilgili birim yöneticileri katıldı.

Büyükşehir Belediyesi ile Adana OSB 
arasında iş birliği protokolü imzalandı

AOSB’den  “Can Dostları” 
için ortak sorumluluk

Bekir
Sütcü

Güngör
Geçer
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j Toros Medya Grup Kurucusu 
Erden Arat’ın kıymetli eşi; merhu-
me Armağan Arat, Senem Arat, 
gazeteci Atilla Arat ile Çukuro-
va Gazeteciler Cemiyeti (ÇGC) 
Üyesi ve Seyhan Belediyesi 
Basın Danışmanı Hüseyin Arat’ın 
annesi Sevil Arat’ın vefatının ar-
dından, ruhuna atfen önceki gün 
Mevlid-i Şerif programı düzen-
lendi. Mevlit 
programına 
kent proto-
kolünün yanı 
sıra, gaze-
teciler, spor 
camiasın-
dan önemli 
isimler STK 
başkanları 
ile çok sayı-
da vatandaş 
katıldı. 

Sevil Arat
dualarla yâd edildi

Sevil Arat

TÜBİTAK destekli çalıştayda öğrenciler, 
akademisyenler ve sektör temsilcileri bir araya geldi

Gazetecilik eğitiminde
Staj Uygulamaları
          masaya yatırıldı

j Ankara Üniversitesi İletişim Fakültesi 
(İLEF) tarafından yürütülen ve TÜBİTAK 1001 

kapsamında desteklenen 
“Gazetecilik Eğitiminde 
Staj Uygulamaları: Öğ-
renciler, Akademisyenler 
ve Sektör Temsilcilerinin 
Değerlendirmeleri Bağla-
mında Sorunların Tespiti 
ve İyileştirme Önerileri” 
başlıklı proje kapsamın-
da düzenlenen çevrim 
içi çalıştayda gazetecilik 
eğitimi, staj uygulamaları, 
dijital dönüşüm ve yerel 
medyanın sorunları ele 
alındı. 23 Haziran 2026 
tarihinde gerçekleştirilen 
çalıştayın yürütücülüğünü 
Prof. Dr. Çağla Kubilay 
üstlenirken, araştırmacı 
olarak Prof. Dr. Nalan Ova 
ve Dr. Mehmet Pelivan 
görev aldı.

Tarihi Çukobirlik binasının yıkımı için tüm yüklenici firma 
tarafından tüm kontroller en ince ayrıntısına kadar kontrol 
edildi. Binanın kolonlarına dinamit yerleştirildi. Geri sa-
yımla birlikte bina saniyeler içinde yerle bir oldu. Yıkım 
işlemi sırasında herhangi bir olumsuzluk yaşanmazken 
D-400 kara yolunun yıkım süresince çift yönlü olarak 
trafiğe kapatıldı.

BİR
DÖNEME 
DAMGA 

VURMUŞTU…

6 Şubat depreminde aldığı 
hasarla yıkım kararı 

alınan Çukobirlik binası 
dün dinamitle patlatıldı, 
yıkım anı 5 OCAK TV’den 

canlı yayınlandı 

ÇUKOBİRLİK BİNASI ‘TARİH’ OLDU 

Yıkım 
başlamadan 

önce

Adana'da 1940 yılında pamuk üreticilerini desteklemek 
amacıyla kurulan Çukobirlik'in 16 katlı hizmet binası için 
alınan yıkım kararı dün uygulandı. Tarihi binin yakımı için 
2 bin 700 dinamit kullanıldı. 1

2

3
4

j Yetkililer tarafından gerçekleştirilen incelemelerde, özellikle son 
depremlerin ardından binanın taşıyıcı kolonlarında ciddi hasarlar 
meydana geldiği tespit edilmişti.  Yapının mevcut haliyle can ve mal 
güvenliği açısından risk oluşturduğunun belirlenmesi üzerine yıkım 
kararı kesinleşti.

KONTROLLÜ YIKIM GERÇEKLEŞTİ
5 OCAK TV TARİHİ ANI CANLI YAYINLADI
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SEVİL ARAT DUALARLA YÂD EDİLDİ
Geçtiğimiz pazar günü hayatını kaybeden 

Sevil Arat için düzenlenen Mevlid-i Şerif prog-
ramında, Adana protokolü, basın, iş ve spor ca-
miasından çok sayıda isim Arat ailesinin acısını 
paylaşarak destek verdi.

Toros Medya Grup Kurucusu Erden Arat’ın 
kıymetli eşi; merhume Armağan Arat, Senem 
Arat, gazeteci Atilla Arat ile Çukurova Gazeteci-
ler Cemiyeti (ÇGC) Üyesi ve Seyhan Belediyesi 
Basın Danışmanı Hüseyin Arat’ın annesi Sevil 
Arat’ın vefatının ardından, ruhuna atfen önceki 
gün Mevlid-i Şerif programı düzenlendi.

Uzun süredir kalp yetmezliği nedeniyle te-
davi gören ve son dönemde sağlık durumunun 
ağırlaşması sonucu 75 yaşında yaşamını yitiren 
Sevil Arat, geçtiğimiz pazar günü dualarla son 
yolculuğuna uğurlanarak toprağa verilmişti. 
Merhume Sevil Arat için gerçekleştirilen mevlit 
programı, ailesi ve sevenleri için duygusal anla-
ra sahne oldu.

MEVLİD-İ ŞERİF’E YOĞUN KATILIM
Katılımın oldukça yoğun olduğu programda 

taziye alanı, Arat ailesinin acısını paylaşmak 
isteyen dostları, yakınları ve sevenleriyle dolup 
taştı. Program boyunca Kur’an-ı Kerim tilaveti 
okunurken, ardından ilahiler eşliğinde dualar 
edildi. Katılımcılar hep birlikte ellerini semaya 
açarak merhume Sevil Arat için rahmet diledi.

Duygu dolu anların yaşandığı programda, 
merhumenin ailesi taziyeleri kabul etti. Erden 
Arat ve evlatları, kendilerini bu zor günlerinde 
yalnız bırakmayan tüm misafirlere tek tek teşek-
kür ederek gösterilen vefadan dolayı duydukları 
memnuniyeti dile getirdi.

PROTOKOL, BASIN VE
İŞ DÜNYASI BİR ARADA

Sevil Arat’ın vefatı, yalnızca ailesini değil; 
yıllardır güçlü bağlar kurduğu dost çevresi ile 
Adana’daki birçok kesimi de derinden etkiledi. 
Gerek cenaze töreninde gerekse taziye ve mevlit 

programında siyaset, iş, spor ve 
basın dünyasından katılım ol-
dukça yüksek oldu. Programda; 
CHP 25. ve 26. Dönem Adana 
Milletvekili Zülfikar İnönü 
Tümer, Adana Büyükşehir Be-
lediye Başkanı Zeydan Karalar, 
Adana Büyükşehir Belediyesi 
eski Başkanı Zihni Aldırmaz, 
CHP Çukurova Belediyesi Mec-
lis Üyesi Çağkan İnan, CHP 
Yüreğir eski Meclis Üyesi Aydın 
Baş, Karataş eski Cumhuriyet 
Halk Partisi İlçe Başkanı Seçkin 
Sağar, AK Parti eski Adana İl 
Başkanı Şerif Güler, Çukurova 
Belediyesi eski Başkan Yardım-
cısı Selami Kandemir, Sarıçam 
Belediyesi eski Başkan Yar-
dımcısı Mustafa Hakan Aslan, 
Adana Sanayi Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Zeki Kıvanç 
ve Basın İlan Kurumu Adana 
Bölge Müdürü Çetin Oranlı da 
yer aldı.

Basın camiası da Arat 
ailesini acılı gününde yalnız 
bırakmadı. Mevlid programına; 
Çukurova Gazeteciler Cemi-
yeti Başkanı Kurtul Çakın ve 
yönetim kurulu üyeleri, Adana 
Türkiye Spor Yazarları Derneği 
Adana Şube Başkanı ve Çu-
kurova Press Gazetesi Yönetim 
Kurulu Başkanı Engin Kanber 
ve Çukurova Press Gazetesi 
ekibi, Türkiye Gazeteciler 
Sendikası Adana Şube Başkanı 
Salim Büyükkaya, Bölge Gaze-
tesi İmtiyaz Sahibi İlker Uçak, 
Metropol Gazetesi İmtiyaz Sa-
hibi Tanır Emre Üzelgeçici ile 
Koza TV Sahibi Ahmet Yılmaz 
katılarak başsağlığı dileklerini 
iletti.
STK VE SPOR CAMİASINDAN 

ÖNEMLİ İSİMLER KATILDI
Sivil toplum kuruluşları, 

oda temsilcileri ve spor camia-
sından da çok sayıda isim prog-
ramda hazır bulundu. Kızılay 
Yüreğir Şube Başkanı Asım 
Gül, Tüm Emekliler Derneği 
Çukurova Şube Başkanı Rafet 
Kaya, Kiremithane Dolmuş 

Kooperatifi Başkanı Faruk Barışık, Çukurova 
Üniversitesi İletişim Fakültesi eski Müdürü Ali 
Önal, Türkiye Spor Yazarları Derneği Yönetim 
Kurulu Üyesi ve Amatör Spor Kulüpleri Federas-
yonu Adana Şubesi Genel Sekreteri Ergin Ulun 
ile Sarıçam Belediyesi Spor Müdürü Kadir Gül 
de aileye destek veren isimler arasında yer aldı.

Adana spor camiasının tanınan isimlerinden 
Adana Demirspor’un eski futbolcusu Kemal 
Oyuntu ile Adana 01 Futbol Kulübü Genel 
Kaptanı Burak Erdem de programa katılarak 
Arat ailesinin acısını paylaştı. İş insanları Kenan 
Şenbayrak, Cumali Samancılar, Güner Gök ve 
aynı zamanda Adana Demirspor’un eski Başka-
nı olan Ekrem Kandemir de bu 
zor günde aileye destek oldu.

Mahalle muhtarları da yo-
ğun ilgi gösterdi. Toros Mahal-
lesi Muhtarı Sibel Polat, Beya-
zevler Mahallesi Muhtarı Mine 
Donma, Kurtuluş Mahallesi 
Muhtarı Nevin Biçer, Hürriyet 
Mahallesi Muhtarı Ömer Atiz, 
Döşeme Mahallesi Muhtarı Şa-
fak Şenbayrak, Yenibey Mahal-
lesi Muhtarı Ramazan Tamam 
ve Barbaros Mahallesi Muhtarı 
Bahri Aslan taziye alanında yer 
alarak aileye başsağlığı dilekle-
rini iletti.

ERDEN ARAT’TAN
TEŞEKKÜR MESAJI

Cenaze ve mevlit programının ardından Arat 
Ailesi adına açıklamada bulunan Toros Medya 
Grup Kurucusu Erden Arat, acıların paylaşıldık-
ça hafiflediğini ifade ederek, kendilerini yalnız 
bırakmayan herkese teşekkür etti.

Arat açıklamasında şu ifadelere yer verdi: 
“Değerli aile büyüğümüz, sevgili eşim Sevil 
Arat’ın vefatı vesilesiyle bizleri derin acımızla 

baş başa bırakmayan; cenazemize katılarak 
acımızı paylaşan, telefonla arayan, mesaj 
gönderen, evimize gelerek taziyelerini ileten ve 
dualarını esirgemeyen tüm protokol üyelerimi-
ze, meslektaşlarımıza, dostlarımıza ve hemşeh-
rilerimize yürekten teşekkür ederiz. Yanımızda 
olan, varlığıyla bizlere güç veren herkesten Allah 
razı olsun.”  (5 OCAK/BÜLTEN)

Merhume
Sevil Arat
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Emniyete taze kan

Adana Hacı Sabancı Orga-
nize Sanayi Bölgesi ile Adana 
Büyükşehir Belediyesi arasında, 
sahipsiz hayvanların korunma-
sı, bakım ve tedavi hizmetleri-
nin desteklenmesine yönelik iş 
birliği protokolü imzalandı.

Kent yaşamına değer katan 
sosyal sorumluluk projeleri ve 
ortak çalışmalarla Adana’ya 
katkı sunmayı sürdüren AOSB, 
kamu kurumlarıyla geliştirdiği 
iş birlikleriyle hem sanayinin 
hem de toplumun ortak ihtiyaç-
larına yönelik çözümler üret-
meye devam ediyor.

Büyükşehir Belediye Baş-
kanlığında düzenlenen imza 
törenine; Adana Büyükşehir 
Belediye Başkan Vekili Güngör 
Geçer, AOSB Yönetim Kurulu 
Başkanı Bekir Sütcü, Yönetim 
Kurulu Üyesi M. Nedim Büyük-
nacar ve Bölge Müdürü Ersin 
Akpınar’ın yanı sıra Adana 
Büyükşehir Belediyesi’nin ilgili 
birim yöneticileri katıldı.

Protokol kapsamında, sa-
hipsiz hayvanların korunması, 
sağlık hizmetlerine erişiminin 
kolaylaştırılması, bakım süreç-
lerinin desteklenmesi ve yaşam 
koşullarının iyileştirilmesine 
yönelik çalışmaların iş birliği 
içerisinde yürütülmesi hedefle-
niyor.

Toplantıda ayrıca Adana’nın 

güncel ihtiyaçları, yerel yöne-
timler ile sanayi kuruluşları ara-
sındaki iş birliği olanakları ve 
ortak projeler konusunda görüş 
alışverişinde bulunuldu.

Görüşmede, Adana’nın ge-
leceği açısından önem taşıyan 
yatırım ve kalkınma projeleri de 
değerlendirildi. 

Taraflar, Ceyhan-Yumurtalık 
Kimya Endüstri Bölgesi ile ilgili 
yürütülen çalışmalar hakkında 
istişarelerde bulunarak bölge-
nin sanayi potansiyelini artıra-
cak projeler üzerine görüşlerini 
paylaştı.

“ADANA İÇİN ORTAK AKIL”
AOSB Yönetim Kurulu 

Başkanı Bekir Sütcü, kamu 
kurumları ile sanayi kuruluşları 
arasındaki iş birliğinin şehirle-
rin sürdürülebilir gelişiminde 
önemli rol oynadığını belir-
terek, sahipsiz hayvanların 
korunmasına yönelik atılan 
bu adımın sosyal sorumluluk 
açısından da değerli olduğunu 
ifade etti.

Sütcü, Adana’nın ekonomik 
ve sosyal kalkınmasına katkı 
sağlayacak ortak projeleri des-
teklemeye devam edeceklerini 
belirterek, iş birliği ve destek-
lerinden dolayı Adana Büyük-
şehir Belediye Başkan Vekili 
Güngör Geçer’e teşekkür etti. (5 
OCAK/AOSB/BÜLTEN) 

Büyükşehir Belediyesi ile Adana OSB arasında iş 
birliği protokolü imzalandı

Adana Kemal Serhadlı Polis Mes-
lek Eğitim Merkezi’nde (POMEM) 

eğitimlerini başarıyla tamamlayan 
32. dönem mezunu 608 polis adayı, 

düzenlenen törenle yemin ederek 
emniyet teşkilatına katıldı.

POMEM bahçesinde gerçekleştiri-
len mezuniyet törenine; Adana Valisi 
Mustafa Yavuz, İl Emniyet Müdürü 
Ahmet Hakan Arıkan, il protokolü ve 
polis adaylarının aileleri katıldı. Saygı 
duruşu ve İstiklal Marşı ile başlayan 
törende, emniyet teşkilatına “taze 
kan” olarak katılan genç polislerin 
yemin merasimi ailelere duygu dolu 
anlar yaşattı.
Dönem Birincisi Mustafa Cantürk Oldu

Zorlu eğitim sürecini birincilikle 
tamamlayan Mustafa Cantürk, 32. 
dönem birincisi olarak mezuniyet 
kütüğüne plaket çaktı. Dereceye giren 
mezunlara protokol üyeleri tarafından 
ödüllerinin takdim edilmesinin ardın-
dan, 608 yeni polis memuru yemin 
ederek görev yerlerine uğurlandı. (5 
OCAK/İHA)

Adana POMEM’den 608 yeni polis mezun oldu 

AOSB’den  
“Can Dostları” için 
ortak sorumluluk

Karne sevinci park açılışıyla taçlanıyor 

Ceyhan Belediyesi, çocukların karne 
sevincini unutulmaz bir güne dönüş-
türmek amacıyla 26 Haziran Cuma 
günü (Bugün) Şehit Mustafa Durmaz 
Parkı’nın açılışını gerçekleştirecek. 
Açılış programında çocuklara yönelik 
sürpriz etkinlikler ve çeşitli hediyeler 
de yer alacak. Yaklaşık 3 bin metrekare-
lik alan üzerine baştan sona yenilenen 
Şehit Mustafa Durmaz Parkı, modern 
yapısı ve sosyal donatı alanlarıyla Cey-
hanlıların hizmetine sunulacak.

Parkta farklı yaş gruplarına hitap 
eden iki ayrı çocuk oyun alanı, spor 
ve fitness bölümleri, bahçe satran-
cı, kamelyalar ve dinlenme alanları 
oluşturuldu. Küçük yaş grubuna özel 
oyun bölümü hazırlanırken, 3-15 yaş 
arası çocuklar için geniş oyun alanı 
tasarlandı. İlçede ilk kez kullanılan üçlü 

salıncak sistemi de parkın dikkat çeken 
yenilikleri arasında yer aldı.

Ayrıca park içerisinde hizmet ver-
meye başlayan sosyal tesis kafeteryası 
ile ailelerin keyifle vakit geçirebileceği 
yeni bir yaşam alanı oluşturulurken, 
parkın hemen yanında Ceyhan’ın ilk 
klimalı toplu taşıma durağı da vatan-
daşların kullanımına sunuldu.

YILDIZ: “ÇOCUKLARIMIZIN 
MUTLULUĞU EN BÜYÜK 

MOTİVASYONUMUZ”
Ceyhan Belediye Başkan Vekili Av. 

Sevil Aydar Yıldız, çocukların karne 
sevincini hep birlikte paylaşacaklarını 
belirterek şu ifadeleri kullandı: “Şehit 
Mustafa Durmaz Parkımızı çocukları-
mızın güvenle oynayabileceği, ailele-
rimizin huzurla vakit geçirebileceği 
modern bir yaşam alanı olarak yeniden 

kazandırdık. Karne heyecanı yaşayan 
evlatlarımız için hazırladığımız etkin-
likler ve sürpriz hediyelerle bu güzel 
günü daha da anlamlı hale getireceğiz. 
Tüm hemşehrilerimizi parkımızın açılı-
şına davet ediyoruz.”

TÜM VATANDAŞLAR AÇILIŞA 
DAVETLİ

Şehit Mustafa Durmaz Parkı’nın 
açılışı, 26 Haziran Cuma günü (Bugün) 
saat 19.00’da Cumhuriyet Mahallesi’n-
de gerçekleştirilecek. Çocuklara yönelik 
birbirinden renkli etkinlikler, sürpriz 
hediyeler ve eğlenceli aktivitelerin yer 
alacağı programa tüm Ceyhan halkı 
davet edildi. Açılışla birlikte Ceyhan, 
modern ve sosyal yaşamına değer 
katacak yeni bir parkı daha hizmete 
kazandırmış olacak.

(5 OCAK/CB/BÜLTEN) 

Boyraz, miniklerin mezuniyet heyecanına ortak oldu  

Yüreğir Belediyesi kreşlerinde 
eğitim gören öğrenciler, Atatürk 
Kültür Merkezi’nde düzenle-
nen törende mezuniyet sevinci 
yaşadı. 

Yüreğir Belediyesi’nin Minik 
Yürekler, Yusuf Turgut, Atakent 
Kreş ve Gündüz Bakımevi ile 
Hanım Sabuncu Kreşi 6 yaş 
grubu öğrencileri mezun olma 
sevinci yaşadı. Yüreğir Beledi-

yesi Atatürk Kültür Merkezi’nde 
düzenlenen mezuniyet törenine 
dört kreşte eğitim gören minik-
lerin aileleri katıldı. Mezuniyet 
töreni için birbirinden renkli 
birçok gösteri hazırlayan minik-
ler, sergiledikleri performansla 
kendilerini izlemeye gelen 
ailelerine duygu dolu ve keyifli 
anlar yaşattı. Mezuniyet töreni 
sonunda karne ve başarı belge-

lerini alan öğrenciler hep birlikte 
keplerini fırlatarak mezuniyet 
coşkusunu doyasıya yaşadı. 
Törende konuşan Yüreğir Beledi-
ye Başkan Vekili Cafer Boyraz, 
yıl boyu fedakârca görev yapan 
öğretmenlere teşekkür ederek, 
mezun olan miniklere başarılı 
bir hayat, aileleri ile birlikte 
güzel bir yaz tatili diledi.

(5 OCAK/YB/BÜLTEN) 

Cafer Boyraz
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TELEKOM BORÇ SORMA................................................163
ALO İZCİ KAN BİLGİ MER...............................................173
ORMAN YANGINI..............................................................177
ALO VALİLİK......................................................................179
İŞ VE İŞÇİ BULMA.............................................................180
SU ARIZA.............................................................................185
ELEKTRİK ARIZA..............................................................186
GAZ ARIZA.........................................................................187
CENAZE HİZMETLERİ......................................................188
VERGİ DANIŞMA...............................................................189
KAMU HASTANELERİ
Şehir Hastanesi............................................................455 90 00 
Balcalı Hastanesi..................................... 338 60 60 - 338 60 61 
SDH Marsa Kadın H. ve Doğum Has.........................431 60 01
Ruhsağlığı Hastanesi..............................  239 04 75 - 239 04 80
Seyhan Devlet Hastanesi.............................................225 93 29
Yüreğir Devlet Hastanesi............................................321 57 52
5 Ocak Devlet Hastanesi.............................................225 14 94
Karşıyaka Devlet Hastanesi........................................503 55 66
ÖZEL HASTANELER
Medline Adana Hastanesi...........................................455 25 50
Acıbadem Adana Hastanesi........................................455 44 44
Medical Park Adana Hastanesi...................................459 22 22
Medical Park Seyhan Hastanesi..................................456 19 00
Başkent Hast (Seyhan)................................................458 68 68
Başkent Hast (Yüreğir)...............................................327 27 27
Algomed Hastanesi.....................................................333 00 99
Dünya Göz Adana Hastanesi......................................413 79 63
Güzelyalı Hastanesi....................................................770 70 70
Ortadoğu Hastanesi.....................................................454 44 30
Sezar Hospital Hastanesi.............................................205 55 55
Acıbadem Ortopedia HAstanesi.................................436 81 10
Özel EPC Hastanesi....................................................444 2 036
KURUM VE KURULUŞLAR
Gar Danışma...............................................................453 31 72
ASKİ Genel Müdürlüğü..............................................457 10 25
Emniyet Müdürlüğü................................435 31 95 - 99 (5 Hat)
İl Sağlık Müdürlüğü................................ 458 84 06 - 458 84 07
TCDD 6.Bölge Müd..................................... 453 69 14  (6 Hat)
Tarım İl Müdürlüğü................................... 344 17 17 - 3441954
Sigorta Müdürlüğü.......................................... 363 01 91(4 Hat)
Bağ-Kur İl Müdürlüğü............................ 351 89 00 - 352 18 33
DSİ 6. Bölge Müdürlüğü............................... 450 05 90 (9 Hat)
Toroslar EDAŞ............................................... 346 09 51 (4 Hat)
Kültür Müdürlüğü Santral...........................................458 84 31
Devlet Tiyatrosu Müd.................................................352 33 55
Turizm Müdürlüğü Sant..............................................363 14 48
Kızılay..................................................... 454 26 08 - 454 72 99
İl Sağlık Müdürlüğü....................................... 324 70 03 (5 Hat)
Özel İdare....................................................................458 04 65
İl Savunma Müdürlüğü...............................................227 28 54
Vergi Dairesi Başk......................................................352 17 14
Defterdarlık............................................. 458 83 70 - 458 83 60
Nüfus ve Vatandaşlık İşl.............................................458 84 25
BELEDİYELER
Büyükşehir..................................................................455 35 00
Seyhan ....................................................................... 432 74 74
Yüreğir ...................................................................... 321 61 61
Aladağ ......................................................................  591 20 18
Ceyhan ............................................................. 0850 305 01 53
Feke.............................................................................741 21 27
İmamoğlu...................................................... 892  17 17 (3 Hat)
Karaisalı................................................................ 551 32 80-81
Karataş................................................... 681 32 08 -  681 30 45
Kozan .....................................................515 84 00 – 515 83 95
Pozantı................................................................... 581 30 27-28
Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29

ADANA
REHBERİ
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Yerel Süreli Yayın

Yıl: 27  Sayı: 7855
26 Haziran 2026 Cuma

İmtiyaz
Sahibi

Mehmet
ŞAHİN

Genel Yayın
Yönetmeni

Sefa SAYGIDEĞER

Haber
Müdürü

Murat GEGİN

Sorumlu Yazı
İşleri Müdürü
Ergun KARA

İDARE YERİ: Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA
Tel: 0 322 459 79 84

e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 
UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 

2 Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren:
0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

Kurucu ve 5 Ocak Medya 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU
Genel Koordinatör

Zaferhan ÇOKDUYGULU

Çukurova Belediyesi’nden almış olduğum 
firmamıza ait 196 Ruhsat Numaralı İş Yeri 
Açma ve Çalışma Ruhsatı kayboldu.
Hükümsüzdür. 
Yasin Ata Otel İnşaat Anonim Şirketi 

***

ZAYİ

Adana’da derede kaybo-
lan şahsın cansız bedeni, 
arama çalışmalarının 25’inci 
gününde bulundu.

31 Mayıs’ta Karaisalı 
ilçesindeki Körkün Deresi’ne 
giren Ömer Alptekin bir 
süre sonra gözden kaybol-
du. İhbar üzerine bölgeye 

sevk edilen ekiplerce arama 
çalışması başlatıldı. Polis 
ve jandarmaya bağlı su altı 
ekipleri arama çalışmaları-
nın 25’inci gününde rafting 
botu ve sondalama çubuk-
larıyla dere yatağında arama 
yaptı. Ekiplerin çalışması 
sırasında Alptekin’in cena-

zesi, suya düştüğü değerlen-
dirilen noktadan nehir hattı 
istikametinde yaklaşık 4 
kilometre ileride su yüzeyine 
çıktı. Cansız bedeni bulunan 
Ömer Alptekin’in cenazesi, 
olay yerindeki incelemelerin 
ardından otopsi için morga 
kaldırıldı. (5 OCAK/İHA) 

Polis ve jandarmaya bağlı su altı ekipleri arama çalışmalarının 25’inci gününde 
rafting botu ve sondalama çubuklarıyla dere yatağında arama yaptı. Ekiplerin 
çalışması sırasında Alptekin’in cenazesi, suya düştüğü değerlendirilen nokta-

dan nehir hattı istikametinde yaklaşık 4 kilometre ileride su yüzeyine çıktı.

Ömer’in cansız 
bedeni bulundu 

Körkün deresine girmiş, akıntıya kapılarak gözden kaybolmuştu

Küçük Ömer’in 
duyarlılığı takdir topladı

Adana’nın Kozan ilçesin-
de seyir halindeki otomobil 
çıkan yangında alevlere 
teslim olurken, 13 yaşındaki 
çocuk o anları hem kaydetti 
hem de 112 acil çağrı mer-
kezini arayıp yardım istedi. 
Kozan-Kayseri Karayolu 
Salmanlı Mahallesi yakın-
larında alev alan otomobil 

paniğe neden oldu. 01 AHD 
145 plakalı otomobilin 
yandığını gören 13 yaşındaki 
Ömer Kayra Bulut, soğuk-
kanlı tavrı ile hem 112 çağrı 
merkezinden yardım istedi 
hem de o anları anbean 
kayda aldı. İhbar sırasında 
yangının bulunduğu noktayı 
büyük bir sakinlikle anlatan 

Bulut, aracın ormanlık alana 
yakın olduğunu ve yangının 
ormana sıçrama ihtimaline 
karşı ekipleri bilgilendirdi. 
Bulut’un ihbarı üzerine itfa-
iye ekipleri yangına müda-
hale ederek yangını ormana 
sıçramadan söndürüldü. 
Yangınla ilgili inceleme baş-
latıldı. (5 OCAK/İHA) 

Bu kadar işin, derdin, sıkıntı-
nın içerisinde bu dert de dert mi 
diyeceğim ama diyemiyorum. 
Teröristlerle yapılan pazar-
lıkların bu ülkeyi ne duruma 
getireceğini görüyoruz elbette 
ve mutlaka bu konuyu sürekli 
yazmak, konuşmak gerekirken 
böyle bir konuyu yazmak olur 
mu diyorum ama yazacağım. 
Ekonomi çok büyük bir kesim 
insanımız için artık dayanılmaz 
boyutlara ulaştı ve bu işi daima 
gündemde tutmak gerekir ama 
ben yine de o konuyu yazaca-
ğım. 

Yazmak zorunda olduğum 

nedir biliyor musunuz? Dünya 
Futbol(Ayaktopu) Şampiyonası. 
Aslında çok uzun yıllardan beri 
ayaktopu(futbol) ile ilgim olduk-
ça azaldı ve son yıllarda tama-
men dibe vurdu.  Gençliğimde 
çok top oynadım ve başarılı bir 
öğrenci olmama rağmen ayak-
topcu (futbolcu) olmayı isterdim. 
Bu isteğime de ramak kalmıştı. 
30 Haziran 1973 yılında 5 Ocak 
Stadyumu’nun son toprak saha 
olduğu dönemde Adanaspor 
seçmeleri oldu. Seçici Gündüz 
Tekin Onay idi. Öğleden sonra 
sıra bize geldi ve yarım saatlik 
oyunda hoca beni de seçti. Artık 
seçilmiş Adanaspor oyuncusu 
idim. Bir gün sonra Vali’nin 
sahası dediğimiz yerde mahalle 
maçı yapacağız. Maç başlama-
dan rahmetli kalecimiz Zişan ile 
top atışırken çok ağır bir kaza 
geçirdim ve etkisi hâlâ devam 
eden sol diz sakatlığım oluştu. 

O aşamadan sonra ayak-

topcu (futbolcu) olma işim 
bitti. Böyle biri olmama rağmen 
dediğim gibi bu spor dalı ile 
çok uzun yıllardan beri ilgim 
kesildi. Milli maçlar elbette milli 
olması nedeni ile es geçeceğim 
işlerden değil. Bu nedenle bu 
şampiyonada biraz ilgi ve ümit 
ile beklenti içerisine girmiştim. 
Gelin görün ki, akıl almaz bir 
hayal kırıklığı oldu. Bu kadar 
büyük paraların nasıl ve neden 
döndüğünü bilmediğim, anla-
madığım bu spor dalındaki bu 
ağır ve büyük hayal kırıklığının 
nedeni nedir? Her şeyi kutup-
laştırdığımız yetmedi de bir spor 
dalı mı kaldı? Her şeyin sadece 
bir kesime mal edilmesi mi 
gerekir? Ortak bir tutkumuz, 
beraber olacağımız bir iş olma-
sın mı? Her konu mu ayrıştırma 
konusu olur? Her konu mu 
onlar ve biz diye kutuplaştırma 
konusu olur? Benim gibi ayak-
topu(futbol)’ndan uzak duran 

biri bile takip etmeye çalışırken 
özel marşlar besteleyerek ta-
kımı göndermek nedir? Savaşa 
mı gidiyoruz, sporun barış için 
olması gerektiğini göstermeye 
mi? Ben ömrünü millilik için 
adamış bir insan olarak bu 
yapılan işleri hiç de milli olarak 
görmedim ve değerlendirme-
dim. 

Peki, şimdi ne olacak? En 
ağır hezimete uğramış olma-
nın hesabını kim verecek? İyi 
olursa kimin sahipleneceği belli 
de bu kadar ağır faturayı kim 
sahiplenecek o belli değil. İşte 
başlıktaki sözün tam anlamı 
budur: Yahu her şeyi anladık da 
konu milli takım konusu iken 
bu kadarı da nasıl olur? Gerçek-
ten bu kadarını kim, neden ve 
nasıl düşünüyor ve uyguluyor 
anlamak mümkün değil. Çünkü 
düşünen ve uygulayan dâhil 
kimseye yararı olmayan bu işler 
neden yapılır?

Av. HalilAv. Halil
AltıparmakAltıparmak

BU KADAR BU KADAR 
NASIL OLURNASIL OLUR

Ömer Alptekin cansız 
bedeni 25 gün sonra 

bulundu
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ADANA İLİ YÜREĞİR-SARIÇAM İLÇELERİ 2026-7 KANALİZASYON VE YAĞMURSUYU İNŞAATI YAPIM İŞİ

BASIN ILN02496262Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de

ADANA İLİ YÜREĞİR-SARIÇAM İLÇELERİ 2026-7 KANALİZASYON VE YAĞMURSUYU 
İNŞAATI YAPIM İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre 
açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden 
alınacaktır.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası 
(İKN)	 :	2026/1127797
1- İdarenin
1.1. Adı	 :	ADANA SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi	 :	Cemalpaşa Mah. Ethem Ekin Sok. No:16 PK:01120 SEYHAN/ADANA
1.3. Telefon numarası	 :	03224571025
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği
 internet sayfası	 :	https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati	 :	13.07.2026 - 14:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres	 :	Ziyapaşa Mah. Mustafa Kemalpaşa Bulvarı ASKİ Şantiye C Blok
	  	Kanal İnşaat Dairesi Başkan Odası
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı	 :	ADANA İLİ YÜREĞİR-SARIÇAM İLÇELERİ 2026-7 KANALİZASYON 
		  VE YAĞMURSUYU İNŞAATI YAPIM İŞİ
3.2. Niteliği,türü vemiktarı	:	Toplam 3.232,00 metre Muhtelif Çaplarda Her Çeşit Boru ile 
		  Kanalizasyon ve Yağmursuyu Hattı Döşenmesi, Kazı, Dolgu ve 
		  Nakliye İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer	 :	ADANA
3.4. Süresi/teslim tarihi	 :	Yer tesliminden itibaren 100 (Yüz) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi	 :	Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde
		  yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık 
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif 
edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş 
deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin 
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması 
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya 
yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra 
düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların 
korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret 
Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan 
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini 
tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak mühendislik 
ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
YAPIM İŞLERİNDE BENZER İŞ GRUPLARI TEBLİĞİ’ NDEKİ AIV (A4) GRUBU İŞLER 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Çevre Mühendisliği
İnşaat Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif fiyatla birlikte fiyat dışındaki unsurlar da dikkate alınarak 
belirlenecektir.
Hesaplamada Kullanılacak Formül:Toplam Puan=Teklif Fiyatı Puanı + Fiyat Dışı Unsur Puanı
İsteklinin Toplam Puanı hesaplanırken;
Toplam Puan = (Teklif Tam Puanı - (|Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı-Teklif Fiyatı| 
X Teklif Tam Puanı / Sınır Değer Üzerindeki İlk Geçerli Teklif Tutarı)) + Fiyat Dışı Unsur Puanı
Teklif Fiyat Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur (FDU) Puanı:50
Fiyat Dışı Unsur Değerlendirme Yöntemi: İsteklinin Teklifi ile Yaklaşık Maliyet Yapısının Birbiri ile 
Uyumu
(Alınabilecek Azami FDU Puanı : 50 )
Aşağıda, teklif cetvelinde yer alan iş kalemlerinden seçilen kaleme/kalemlere ilişkin asgari ve 
azami oranlar belirlenmiştir. İsteklinin teklif cetvelinde seçilen bu kalemlere verilmiş olan teklifler, 
isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 ile çarpılacak, bulunan oran o 
kalem için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında kalıyorsa istekli o kalem için belirlenen 
fiyat dışı unsur puanını alacaktır. 
Bu işlem sırasında hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır. İş 
kalemlerinde gruplama yapılmış olması halinde, gruba dahil olan kalemlere istekli tarafından 
teklif edilen tutarların toplamının, isteklinin ihaleye vermiş olduğu toplam teklife oranlanarak 100 
ile çarpılması sonucu bulunan oran, o grup için belirlenen asgari oran ile azami oran arasında 
kalıyorsa, istekli o grup için belirlenen fiyat dışı unsur puanını alacaktır. Bu işlem sırasında 
hesaplanan oranda herhangi bir yuvarlama işlemi yapılmayacaktır.Bu yönteme ilişkin işlemler, 
belirlenen bütün kalemler için isteklilerin teklif cetveli esas alınarak EKAP tarafından otomatik 
olarak yapılacak ve toplam fiyat dışı unsur puanları hesaplanacaktır.
Numune Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?: Hayır
Demonstrasyon Değerlendirmesinde Kullanılacak Mı?:Hayır

İş ortaklıklarında ortaklık oranları dikkate alınmadan istekli bazında fiyat dışı unsur puanlaması 
yapılacaktır.

İş Kaleminin	 Asgari	 Azami	 Fiyat
Adı ve	 Oran	 Oran	 Dışı
kısa			   Unsur 
açıklaması			   Puanı

HENDEK VE TEMEL KAZISI	 4,45%	 8,9%	 3

KIRMATAŞ İLE DOLGU YAPILMASI	 19,85%	 39,75%	 11

KIRMATAŞIN SULANMASI VE SIKIŞTIRILMASI İŞLERİ	 17%	 33,95%	 9

ÇAPI 200 MM BETON BORU DÖŞENMESİ	 0,1%	 0,15%	 0,5

ÇAPI 300 MM BETON BORU DÖŞENMESİ	 4,7%	 9,35%	 3

ÇAPI 400 MM BETON BORU DÖŞENMESİ	 3,2%	 6,4%	 2

ÇAPI 600 MM BETONARME BORU DÖŞENMESİ	 8,8%	 17,6%	 4

ÇAPI 800 MM BETONARME BORU DÖŞENMESİ	 1,25%	 2,45%	 1

BETON SANTRALİNDE ÜRETİLEN VEYA SATIN ALINAN 
VE BETON POMPASIYLA BASILAN, C 30/37 BASINÇ 
DAYANIM SINIFINDA, GRİ RENKTE, NORMAL HAZIR 
BETON DÖKÜLMESİ (BETON NAKLİ DAHİL)	 1,4%	 2,75%	 1

NERVÜRLÜ ÇELİK HASIRIN YERİNE KONULMASI 
1,500-3,000 KG/M2 (3,000 KG/M2 DAHİL)	 0,15%	 0,25%	 0,5

BETON PARKE TAŞI İLE KAPLAMA TADİLATI YAPILMASI 
(KUM VE NAKLİYE DAHİL)	 5%	 9,95%	 3

HER TÜRLÜ ASFALTIN KESİLMESİ	 0,7%	 1,35%	 1

ASFALT SÖKÜLMESİ	 0,5%	 1%	 0,5

MUAYENE BACASI TEŞKİL EDİLMESİ	 3,7%	 7,45%	 2

PARSEL BACASI TABAN ELEMANI	 0,35%	 0,75%	 0,5

PARSEL BACASI GÖVDE ELEMANI
YERLEŞTİRİLMESİ (H=0,50 M)	 0,15%	 0,3%	 0,5

PARSEL BACASI GÖVDE ELEMANI 
YERLEŞTİRİLMESİ (H=0,25 M)	 0,1%	 0,2%	 0,5

ÇAPI 300/150 MM C PARÇASI	 0,1%	 0,25%	 0,5

ÇAPI 600/150 MM C PARÇASI	 0,1%	 0,25%	 0,5

KOMPOZİT IZGARA	 0,25%	 0,45%	 0,5

KOMPOZİT IZGARA MENHOLÜ YAPILMASI	 0,25%	 0,55%	 0,5

PVC PİS BORUSU DÖŞENMESİ	 0,4%	 0,8%	 0,5

ÇAPI 150 MM HDPE KORUGE BORU DÖŞENMESİ	 0,3%	 0,65%	 0,5

ÇERÇEVE MONTAJ ELEMANI YERLEŞTİRİLMESİ	 0,3%	 0,6%	 0,5

KOMPOZİT KAPAK	 2,7%	 5,4%	 1

BETON ELEMANLARI NAKLİ	 4,2%	 8,4%	 2

DEMİR NAKLİ	 0,001%	 0,002%	 0,5

6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri 
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak 
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden 
gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. 
İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda 
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.
26/02/2021 tarih ve 31407 sayılı Resmi Gazete’ de, Adana Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel 
Müdürlüğünce ihale edilecek olan Yapım işleri Benzer İş Grupları Tebliğine göre ( A ) Alt Yapı 
İşleri Grubundaki yapım ihalelerinde Kamu İhale Genel Tebliği’ nin 45.1.1.2 Maddesi gereğince, 
aşırı düşük sınır değer hesabında kullanılan “N” katsayısı “1,00” olarak belirlenmiştir.

Barınma krizi en yakıcı sorun olmuştur
CHP Adana Milletvekili ve 

KİT Komisyonu Üyesi Orhan 
Sümer, TBMM Genel Kuru-
lu’nda yaptığı konuşmada 
derinleşen barınma krizine 
dikkat çekti. Sümer, büyük-
şehirlerdeki kira fiyatlarının 
asgari ücreti geride bıraktığını 
belirterek, iktidarı vatandaşın 
gerçek gündemine dönmeye 
çağırdı.

Anayasal bir hak olan barın-
ma hakkının artık ulaşılamaz 
bir lüks haline geldiğini vur-
gulayan Orhan Sümer, vatan-
daşın derin bir geçim sıkıntısı 
içinde olduğunu ifade etti. 
Yılın ilk dört ayında maaşların 
enflasyon karşısında tamamen 

eridiğini belirten Sümer, “Va-
tandaşımızın elinde artık ayın 
sonunu getirecek parası bile 
kalmıyor” dedi.
“Büyükşehirlerde Kiralar Asgari 

Ücreti Geçti”
Mayıs 2026 dönemi itiba-

rıyla konut kira artış oranının 
yüzde 32,24 olarak açıklandı-
ğını hatırlatan CHP’li Sümer, 
asgari ücret ile kira fiyatları 
arasındaki uçurumu şu sözler-
le özetledi:

“Bugün asgari ücretin 
28.075 TL olduğu ülkemizde, 
büyükşehirlerde kiralar 30 bin 
TL’ye dayanmış durumda. 
Vatandaşımız artık temel ihti-
yaçlarıyla kira arasında tercih 

yapar noktaya geldi. Vatan-
daş ev alamıyor; gençlerimiz, 
öğrencilerimiz barınacak yer 
bulamıyor. Barınma krizi, ülke-
mizin en yakıcı sorunlarından 
biri haline gelmiştir.”

İktidara Çağrı: “Vatandaşın 
Gerçek Gündemine Dönün”

Barınma krizinin çözümü 
için hükümete acil çağrıda 
bulunan Orhan Sümer, konuş-
masını şu sözlerle tamamladı: 
“Buradan iktidara ve yetkililere 
sesleniyoruz: Artık vatanda-
şımızın gerçek gündemine 
dönün ve bir an önce bu konut 
sorununu çözün. Ülkemizin 
gerçek gündemiyle ilgilenin.”

(5 OCAK/TBMM/BÜLTEN) 



                                                                               
                                                                                  

 

Sayı : 67597785-105.04/159-10.06.2026                                                                                                      
Özü : Nazım İmar Plan Değişikliği 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.06.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 10.06.2026 tarihli ve 67597785-105.02/814738 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Kırsal 
Kalkınma, Tarım, Orman ve Hayvancılık – Emlak komisyonu 
raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Pozantı ilçesi, Aşçıbekirli 
Mahallesi 102 ada 123 parsel sayılı taşınmazın mevcut 1/5000 ölçekli 
nazım imar planlarında Taşkına Maruz Alan ve Tarım Alanı olarak 
planlı iken “Ticaret+Turizm Alanı ve Seyrek Yoğunlukta Mevcut 
Konut Alanı (50 kişi/ha ve altında)” planlanması yönünde 1/5000 
ölçekli nazım imar plan değişikliğine ait teklifin… 
 
Sayı : 67597785-105.04/160-10.06.2026                                                                                                      
Özü :  İmar Planı  
Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.06.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 10.06.2026 tarihli ve 67597785-105.02/829039 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Kanunlar – 
Kırsal Kalkınma, Tarım, Orman ve Hayvancılık komisyonu 
raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Karaisalı ilçesi, Kapıkaya 
Mahallesi 0 ada 48 parseli kapsayan Karaisalı İlçe Belediye 
Meclisinin 08.04.2025 tarihli ve 67 sayılı kararı ile yetki devri verilen 
“E=0.70, Yençok=6.50 yapılaşma koşullarında Yenilenebilir Enerji 
Kaynaklarına Dayalı Üretim Tesisleri Alanı (GES) ve 10 metrelik 
taşıt yolu” planlanması yönünde… 
 
Sayı : 67597785-105.04/161-10.06.2026                                                                                                      
Özü :  Nazım İmar Plan Değişikliği  
Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.06.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 10.06.2026 tarihli ve 67597785-105.02/845425 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Yerel Eşitlik – 
AB ve Dış İlişkiler komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Kozan ilçesi, Şevkiye Mahallesi 
410 ada 6, 19, 25 ve 31 parsellerde “Düşük Yoğunlukta Gelişme 
Konut Alanı, Düşük ve Orta Yoğunlukta Meskun Konut Alanı, Park 
Alanı, İbadet Alanı ve İmar Yolları” planlanmasına yönelik 
hazırlanan… 
 
Sayı : 67597785-105.04/162-10.06.2026                                                                                                      
Özü :  İmar Planı  
Büyükşehir Belediye Meclisinin 10.06.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 10.06.2026 tarihli ve 67597785-105.02/845426 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Eğitim, Kültür, 
Gençlik ve Spor – Ulaşım komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Tufanbeyli ilçesi, Kayarcık ve 
Yeşilova Mahalleleri muhtelif taşınmazlarda “48,31 MWm Kurulu 
Güce Sahip Güneş Enerji Santrali” kurulması amacıyla hazırlanan... 
 
Sayı : 67597785-105.04/163- 11.06.2026                                                                                                     
Özü :  Uygulama İmar Plan Değişikliği  
Büyükşehir Belediye Meclisinin 11.06.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 11.06.2026 tarihli ve 67597785-105.02/862245 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Kırsal 
Kalkınma, Tarım, Orman ve Hayvancılık – İnsan Hakları 
komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Seyhan Belediye Meclisinin 
05.02.2026 tarihli ve 19 sayılı kararı ile kabul edilen, Seyhan ilçesi, 
Arslandamı Mahallesi, 2822 ada 35 no.lu parsel güneyinde ve 2829 
ada 13 no.lu parsel batısında kalan tescil harici alanın güney batısında 
70 m2’lik kısmının “Trafo Alanı”, 2822 ada 35 no.lu parsel güney 
cephesinden geçecek şekilde “7 metre en kesitli yaya yolu” olarak 
planlandığı PİN-UİP-011124351 Plan İşlem Numaralı Trafo Alanı 
konum ve kapasite düzenleme ile yol düzenlenmesine yönelik 
hazırlanan… 
 
Sayı : 67597785-105.04/164-11.06.2026                                                                                                      
Özü :  Uygulama İmar Plan Değişikliği  
Büyükşehir Belediye Meclisinin 11.06.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 11.06.2026 tarihli ve 67597785-105.02/862257 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Eğitim, Kültür, 
Gençlik ve Spor – Çevre ve Sağlık komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Seyhan Belediye Meclisinin 
03.02.2026 tarihli ve 17 sayılı kararı ile kabul edilen, Seyhan ilçesi, 
Küçükdikili Mahallesi, 12043 ada 14 no.lu parsel, 12042 ada 7, 8 
no.lu parseller ve Sarıhuğlar Mahallesi 1907 ada 1, 2 no.lu 
parsellerden ve Sarıhuğlar Mahallesi, 11394 ada 1, 2, 3 no.lu 
parseller, 11395 ada 1 no.lu parsel, 11396 ada 1 no.lu parsel, 11397 
ada 1 no.lu parsel, 11398 ada 1, 2, 3, 4 no.lu parseller arasında kalan 
tescil harici alandan geçecek şekilde “Enerji İletim Hattı, Enerji 
Nakil Hattı Koruma Kuşağı, Enerji Nakil Hattı Direk Yerleri (Pilon 
Yerleri)” olarak planlandığı PİN-UİP-011124353 Plan İşlem 
Numaralı doğu-batı doğrultusunda uzanan 154 kV Batı Adana GIS 
Kablo Direği-Yenişehitlik Enerji İletim Hattına yönelik hazırlanan 
 
Sayı : 67597785-105.04/165-11.06.2026                                                                                                      
Özü :  Nazım İmar Plan Değişikliği  
Büyükşehir Belediye Meclisinin 11.06.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 11.06.2026 tarihli ve 67597785-105.02/862348 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Sosyal 
Hizmetler, Engelliler ve Halkla İlişkiler – Kent Ekonomisi ve 
Meslek Odaları komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Çukurova ilçesi, Karalarbucağı 
Mahallesi, 7350, 7349, 7348, 7347, 7346, 7345, 7344, 7343 ve 7342 
no.lu adaların “Orta Yoğunlukta Konut Alanı (400 kişi/ha)” olarak 
planlanmasına yönelik hazırlanan… 
 
Sayı : 67597785-105.04/166-11.06.2026                                                                                                         
Özü : Tahsis 
Konunun yapılan görüşülmesinde; Sarıçam ilçesi, Sofulu 
Mahallesi, 248.192,00 m² yüzölçümlü 1377 ada, 3 no.lu parsel 
içerisinde, enerji ihtiyacının sağlıklı ve devamlı bir şeklide 
karşılanabilmesi amacıyla, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 18/e ve 
75/d hükümleri gereğince, 1377 ada 3 no.lu parselin içerisinde 
bulunan ek fotoğrafta yeri ve koordinatları belirtilen alandan 84.00 
m²’nin 16 yıl süreyle ve yıllık 5000 (beş bin) TL bedelle, bedeli 
tahsilatı takip eden ayın sonunda Adana Büyükşehir Belediyesi 
veznesine yatırılmasına, bakım, onarım, güvenlik, elektrik, su vb. 
gibi her türlü giderlerinin ilgili kurum tarafından karşılanmasına, 
yapılan veya yapılacak bütün masrafların karşılığı olarak herhangi bir 
ücret ve bedelin konu edilmemesi şartı ile Trafo Alanı olarak 
kullanılması amaçlı TEDAŞ (Türkiye Elektrik Dağıtım A.Ş) adına 
tahsis edilmesine ait teklifin… 
 

Sayı : 67597785-105.04/167-12.06.2026                                                                                                      
Özü :  Uygulama İmar Plan Değişikliği  
Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.06.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 12.06.2026 tarihli ve 67597785-105.02/862231 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Sosyal 
Hizmetler, Engelliler ve Halkla İlişkiler – Turizm ve Sanat 
komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Seyhan Belediye Meclisinin 
07.01.2026 tarihli ve 10 sayılı kararı ile tadilen kabul edilen Seyhan 
ilçesi, Sarıhamzalı Mahallesi, 2254 ada 2 no.lu parselde 17x10 
(yaklaşık 170 m2) “Trafo alanı (TK- 155152)” olarak planlandığı 
PİN-UİP-011121562 Plan İşlem Numaralı 1/1000 ölçekli uygulama 
imar plan değişikliğine ait teklifin… 
 
Sayı : 67597785-105.04/168-12.06.2026                                                                                                      
Özü :  Uygulama İmar Planı Plan Notu Değişikliği  
Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.06.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 12.06.2026 tarihli ve 67597785-105.02/862301 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Eğitim, Kültür, 
Gençlik ve Spor – Ulaşım komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Pozantı ilçesi, Akçatekir 
Mahallesi 1/1000 ölçekli uygulama imar planı plan notlarının Genel 
Hükümler bölümüne “18- YERLEŞİK KONUT VE GELİŞME 
KONUT ALANLARI İÇERİSİNDE KONUT ALANLARININ 
ALTINDA 10 M VE ÜZERİ TAŞIT YOLUNA CEPHELİ 
PARSELLERDE GÜNÜBİRLİK KULLANIMA YÖNELİK 
TAKS:0.35'İ GEÇMEMEK KAYDIYLA BAKKAL, MARKET, 
KASAP, KUAFÖR VB. GİBİ KULLANIMLAR YER ALABİLİR. 
YERLEŞİK ALAN İÇERİSİNDE TİCARİ AKS BELİRLEMEYE 
BELEDİYE BAŞKANLIĞI YETKİLİDİR.” hükmünün eklenmesine 
yönelik Pozantı İlçe Belediye Meclisinin 03.02.2026 tarihli ve 20 
sayılı kararı ile kabul edilen 1/1000 ölçekli uygulama imar planı plan 
notu değişikliğine ait teklifin… 
 
Sayı : 67597785-105.04/169-12.06.2026                                                                                                      
Özü :  Uygulama İmar Plan Revizyonu 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.06.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 12.06.2026 tarihli ve 67597785-105.02/862369 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Çevre ve Sağlık 
– Ulaşım  komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Büyükşehir Belediye Meclisinin 
15.10.2025 tarihli ve  238 sayılı kararı ile onaylanan, Seyhan ilçesi, 
Gürselpaşa Mahallesinde yaklaşık 223 hektar alanın 1. Etap yaklaşık 
90 hektar alana yönelik hazırlanan… 
 
Sayı : 67597785-105.04/170-12.06.2026                                                                                                     
Özü :  Uygulama İmar Plan Değişikliği 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.06.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 12.06.2026 tarihli ve 67597785-105.02/878008 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Kırsal 
Kalkınma, Tarım, Orman ve Hayvancılık – İnsan Hakları  
komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Pozantı İlçesi Yenikonacık 
Mahallesi 101 ada 13, 14, 15 ve 16 parsel sayılı taşınmazların mevcut 
1/5000 ölçekli nazım imar planında “Düşük Yoğunluklu Gelişme 
Konut Alanı (51-120 kişi/ha), 10 ve 15 metrelik imar yolları” olarak 
planlı iken 10 ve 15 metrelik imar yollarının korunarak “Konut Dışı 
Kentsel Çalışma Alanı”  olarak planlanması yönünde… 
 
Sayı : 67597785-105.04/171- 12.06.2026                                                                                                    
Özü :  Uygulama İmar Plan Değişikliği 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.06.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 12.06.2026 tarihli ve 67597785-105.02/877707 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Yerel Eşitlik – 
Kentsel Yenilenme ve Kent Estetiği komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Sarıçam ilçesi, Çarkıpare 
Mahallesinde TK-131646 numaralı, Suluca Mahallesinde TK-
138389 numaralı “Trafo Alanı” oluşturulmasına yönelik hazırlanan 
ve Sarıçam Belediye Meclisinin 05.01.2026 tarihli ve 1 sayılı kararı 
ile kabul edilen 1/1000 ölçekli uygulama imar planı değişikliğine ait 
teklifin… 
 
Sayı : 67597785-105.04/172-12.06.2026                                                                                                     
Özü :  Uygulama İmar Plan Değişikliği 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.06.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 12.06.2026 tarihli ve 67597785-105.02/877708 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Kentsel 
Yenilenme ve Kent Estetiği – AB ve Dış İlişkiler  komisyonu 
raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Sarıçam ilçesi, Beyceli 
Mahallesinde TK-157214 numaralı, Çınarlı Mahallesinde TK-
156132 numaralı, Boynuyoğun Mahallesinde TK-154003 numaralı, 
Osmangazi Mahallesinde TK-153659 ve TK-154758 numaralı, 
Gültepe Mahallesinde TK-153163 numaralı, İncirlik Mahallesinde 
TK-138317 numaralı “Trafo Alanı” oluşturulmasına yönelik 
hazırlanan… 
 
Sayı : 67597785-105.04/173- 12.06.2026                                                                                                    
Özü :  Uygulama İmar Plan Değişikliği 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.06.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 12.06.2026 tarihli ve 67597785-105.02/877706 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – AB ve Dış 
İlişkiler – Yerel Eşitlik komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Sarıçam ilçesi, İncirlik 
Mahallesinde TK-158264 numaralı, Dağcı Mahallesinde TK-156888 
numaralı, Suluca Mahallesinde TK-158309 numaralı “Trafo Alanı” 
oluşturulmasına yönelik hazırlanan ve Sarıçam Belediye Meclisinin 
03.02.2026 tarihli ve 12 sayılı kararı ile kabul edilen 1/1000 ölçekli 
uygulama imar plan değişikliğine ait teklifin… 
 
 
Sayı : 67597785-105.04/174-12.06.2026                                                                                                     
Özü :  Nazım İmar Plan Değişikliği 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.06.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 12.06.2026 tarihli ve 67597785-105.02/878038 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Emlak – Kırsal 
Kalkınma, Tarım, Orman ve Hayvancılık komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Çukurova ilçesi, Şambayadı 
Mahallesi, 11731 ada 4 parselin, Adana 2. İdare Mahkemesinin 
22.10.2025 tarihli ve 2024/1996 E. – 2025/2198 K. sayılı kararı 
doğrultunda “Düşük Yoğunlukta Gelişme Konut Alanı (100 
Kişi/ha)” olarak planlanmasına yönelik hazırlanan… 
 
 
 

Sayı : 67597785-105.04/175- 12.06.2026                                                                                                    
Özü :  İmar Plan Değişikliği 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.06.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 12.06.2026 tarihli ve 67597785-105.02/888852 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Eğitim, Kültür, 
Gençlik ve Spor komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Seyhan ilçesi, Hadırlı Mahallesi, 
17232 ada, 13 ve 14 no.lu parsellerin “Sosyal Tesis Alanı (Gündüz 
Bakımevi)” olarak planlandığı Teklif PİN-NİP:011136035 Plan 
İşlem Numaralı 1/5000 ölçekli nazım imar plan değişikliği teklifi… 
 
Sayı : 67597785-105.04/176- 12.06.2026                                                                                                    
Özü :  İtiraz 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.06.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 12.06.2026 tarihli ve 67597785-105.02/888629 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Kanunlar 
komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Sarıçam ilçesi, Elif Su ULUDAĞ 
Mahallesi, yaklaşık 167 ha alanda hazırlanan… 
 
Sayı : 67597785-105.04/177- 12.06.2026                                                                                                    
Özü :  Nazım İmar Plan Değişikliği 
Büyükşehir Belediye Meclisinin 12.06.2026 tarihli oturumunda 
okunan, Başkanlığın 12.06.2026 tarihli ve 67597785-105.02/888973 
sayılı yazısı ekinde sunulan İmar ve Bayındırlık – Yerel Eşitlik 
komisyonu raporunun; 
Yapılan görüşülmesi sonucunda; Adana Büyükşehir Belediye 
Meclisinin 15.12.2016 tarihli ve 425 sayılı, 19.04.2017 tarihli ve 179 
sayılı kararları ile onaylanan… 
 
Sayı : 67597785-105.04/178-12.06.2026                                                                                                         
Özü : Meclis Karar İptali 
Konunun yapılan görüşülmesinde; Seyhan ilçesi, Kurttepe 
Mahallesi 8207 ada, 3 parselde yer alan Büyükşehir Belediyesine ait 
hissenin Gençlik ve Spor Müdürlüğü adına “Spor Salonu” yapılmak 
üzere tahsis edilmesine yönelik alınan… 
 
Sayı : 67597785-105.04/179-12.06.2026                                                                                                         
Özü : Tahsis 
Konunun yapılan görüşülmesinde; Mülkiyeti Büyükşehir 
Belediyesine ait Çukurova ilçesi, Kurttepe Mahallesi, 8303 ada 6 
parsel numaralı, 4,835.00m² yüzölçümlü taşınmazın yaklaşık 900,00 
m² lik alanının ''Scada ve Kontrol Merkezi'' olarak 25 (yirmi beş) yıl 
süreyle ve yıllık 5000 (beş bin) TL bedelle, bedeli tahsilatı takip eden 
ayın sonunda Adana Büyükşehir Belediyesi veznesine yatırılmasına, 
bakım, onarım, güvenlik, elektrik, su vb. gibi her türlü giderlerinin 
ilgili kurum tarafından karşılanmasına… 
 
Sayı : 67597785-105.04/180- 12.06.2026                                                                                                     
Özü : Tahsis 
Konunun yapılan görüşülmesinde; Mülkiyeti Büyükşehir 
Belediyesine ait Kozan ilçesi, Tufanpaşa Mahallesi, 88 ada 14 parsel 
numaralı 10,991.00 m² yüzölçümlü taşınmazın, 200,00 m²lik 
kısmının “Hizmet Binası” yeri olarak Adana Su ve Kanalizasyon 
İdaresi Genel Müdürlüğüne tahsis edilmesine ait teklifin… 
 
Sayı : 67597785-105.04/181-12.06.2026                                                                                                       
Özü : Kiralama 
Konunun yapılan görüşülmesinde; Mülkiyeti/yetki ve 
sorumluluğu Büyükşehir Belediyesine ait Seyhan ilçesi, Gürselpaşa 
Mahallesinde bulunan yüzme havuzu ve müştemilatının 10 (on) yıl 
süre ile kiralanmasına ait teklifin… 
 
Sayı : 67597785-105.04/182- 12.06.2026                                                                                                      
Özü : Büyükşehir Belediyesi 2026 Mali Yılı Ücret Tarifesi Revizesi 
Konunun yapılan görüşülmesinde; Büyükşehir Belediyesi 2026 
Mali Yılı Ücret Tarifesi, Kentsel Dönüşüm Dairesi Başkanlığının 
Ticari Araçlarda Reklam İzin Belgesi ve Reklam Yetki Belgesi 
Ücretleri başlıklı tarifenin… 
 
 
Sayı : 67597785-105.04/183- 12.06.2026                                                                                                      
Özü : Su Faturaları Desteği 
Konunun yapılan görüşülmesinde; “Yüzme Bilmeyen Çocuk 
Kalmasın” projesi kapsamında yüzme eğitimini şehrin geneline 
yayabilmek amacıyla, Adana genelinde faaliyet gösteren ve uygun 
şartları sağlayan yüzme havuzuna sahip spor kulüpleri ile işbirliği 
protokolü imzalanmasına, yüzme havuzlarının yapılan protokole 
uygun olarak eğitim süresince ücretsiz yüzme eğitimi imkanı 
sunulması karşılığında, eğitim süresince (Temmuz – Ağustos ayları) 
tüketeceği su bedellerinin, Adana Büyükşehir Belediyesi bütçesinden 
karşılanmasına ait teklifin kabulüne… 
 
Sayı : 67597785-105.04/184- 12.06.2026                                                                                                      
Özü : Yönetmelik Revizesi 
Konunun yapılan görüşülmesinde; Adana kent merkezinde 
faaliyette bulunan toplu yolcu taşıma araçlarının iş ve işlemleri ile 
çalışma usul ve esaslarını içeren yönetmeliklerin; 

-Ticari Taksi Yönetmeliği’nin “Ticari Taşıt Tahsis Belgesi” başlıklı 8/4. 
maddesinde (4- Müracaat tarihi itibariye Büyükşehir Belediyesi sınırları 
içerisinde 1 yıl ikamet ettiğini belirten belge.) yer alan “1 yıl” ibaresinin iptal 
edilmesine, 

-Özel Dolmuş Minibüs Yönetmeliği’nin “Özel Dolmuş Minibüs 
Araçlarında Aranacak Genel Şartlar” başlıklı 22/22. maddesinde (22-Araçların ilk 
tescil, devir, araç değişimi vb. en fazla on (10) yaşında ve faaliyette bulunan 
araçların yaşı da en fazla on iki (12) olacaktır. Aracın yaşı fabrikasından imal 
edildiği tarihten sonra gelen ilk takvim yılı esas alınır.) yer alan on iki (12) yaş 
şartının “on beş (15) yaş” olarak düzenlenmesine, 

-Özel Dolmuş Minibüs Yönetmeliği’nin “Ticari Taşıt Tahsis Belgesi” 
başlıklı 8/4. maddesinde (4- Müracaat tarihi itibariye Büyükşehir Belediyesi 
sınırları içerisinde 1 yıl ikamet ettiğini belirten belge.) yer alan “1 yıl” ibaresinin 
iptal edilmesine, 

-Özel Halk Otobüsleri Yönetmeliği’nin “Özel Halk Otobüsü Araçlarında 
Aranacak Genel Şartlar” başlıklı 22/11. maddesinde (11- Yeni Tescil edilecek olan 
araçların yaşı on beş (15) olacaktır. Faaliyette bulunan araçların yaşı ise en fazla 
yirmi bir (21) olacaktır. Aracın yaşı fabrikasından imal edildiği tarihten sonra 
gelen ilk takvim yılı esas alınır.) yer alan “on beş (15) yaş” şartının “on yedi (17) 
yaş” olarak düzenlenmesine, 

-Özel Servis Aracı Yönetmeliği’nin "Ticari Taşıt Tahsis Belgesi" başlıklı 8/B 
maddesinde yer alan "3- Şirketin en az bir yıl önceden Ticaret Odasına kayıtlı olduğu 
gösterir belge" şartına "(Bu süreye, varsa Adana ilinde şahıs şirketi / gerçek kişi 
olarak yapılan taşımacılık süreleri de dahil edilir.)" hükmünün eklenmesine, 
şeklinde düzenlenerek kabulüne yönelik komisyon raporunun 
kabulüne… 
 

Meclis Kararları Tam Metni için:                      
https://www.adana.bel.tr/tr/meclis-
kararlar 
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Ankara Üniversitesi İletişim Fakültesi (İLEF) 
tarafından yürütülen ve TÜBİTAK 1001 kapsa-
mında desteklenen “Gazetecilik Eğitiminde Staj 
Uygulamaları: Öğrenciler, Akademisyenler ve 
Sektör Temsilcilerinin Değerlendirmeleri Bağla-
mında Sorunların Tespiti ve İyileştirme Önerileri” 
başlıklı proje kapsamında düzenlenen çevrim içi 
çalıştayda gazetecilik eğitimi, staj uygulamaları, 
dijital dönüşüm ve yerel medyanın sorunları ele 
alındı. 23 Haziran 2026 tarihinde gerçekleştirilen 
çalıştayın yürütücülüğünü Prof. Dr. Çağla Kubi-
lay üstlenirken, araştırmacı olarak Prof. Dr. Nalan 
Ova ve Dr. Mehmet Pelivan görev 
aldı. Ankara Üniversitesi bünyesinde 
yürütülen projede ayrıca Arş. Gör. Dr. 
Ezgi Tural, Arş. Gör. Esra Özgür, Arş. 
Gör. Mine Rugancı Livan ve Arş. Gör. 

Sezer Fener bursiyer olarak yer aldı. Çevrim içi 
gerçekleştirilen toplantıya Adana’dan 5 Ocak Ga-
zetesi adına Genel Yayın Yönetmeni gazeteci Sefa 
Saygıdeğer de katılarak sektörün güncel sorunları 
ve staj uygulamalarına ilişkin değerlendirmelerde 
bulundu. 

STAJ SİSTEMİNDEKİ YAPISAL
SORUNLAR GÜNDEME GELDİ

Gazetecilik eğitiminde üniversite ile saha 
pratiği arasındaki mesafeyi azaltmayı amaçlayan 
araştırmada, öğrenciler, akademisyenler ve sek-
tör temsilcilerinin ortak değerlendirmeleri doğ-

rultusunda mevcut staj sistemindeki temel 
sorunlar ortaya konuldu. Araştırmaya göre 

öğrenciler, staj dönemlerinde çoğu za-
man profesyonel habercilik pratiği yerine 
ofis içi rutin işlerde görevlendirildikleri-
ni, yol, yemek ve ücret desteği eksikliği 

nedeniyle ekonomik zorluk yaşadıklarını 
ve haber merkezlerinde kendilerine reh-
berlik edecek mentör desteğinden yoksun 

kaldıklarını ifade etti. Akademisyenler, öğrencile-
rin staj süreçlerini yeterince denetleyemedikleri-
ni, sektörün hızla dijitalleşmesine rağmen eğitim 
müfredatlarının bu değişime ayak uydurmakta 
zorlandığını dile getirdi. Sektör temsilcileri, öğ-
rencilerin haber yazımı, kamera kullanımı, dijital 
kurgu ve yapay zekâ destekli araçlar gibi alanlar-
da yeterli pratik beceriyle sahaya gelmediğini, 
bazı öğrencilerin stajı yalnızca zorunlu bir süreç 
olarak gördüğünü belirtti.

“TEORİ VE PRATİK BİRLİKTE YÜRÜMELİ”
Gazetecilik eğitiminde teorik bilginin uy-

gulama ile desteklenmesinin zorunlu olduğu-
nu belirten Sefa Saygıdeğer, mesleki eğitimin 
yalnızca sınıf ortamında verilen bilgilerle sınırlı 
kalamayacağını söyledi. Teori ile pratiğin birbi-
rinden bağımsız düşünülemeyeceğini vurgulayan 
Saygıdeğer, öğrencilerin sahada deneyim kazan-
masının mesleki yeterlilik açısından büyük önem 
taşıdığını ifade etti.

STAJ OLANAKLARI VE EKONOMİK ŞARTLAR 
GENÇLERİ ETKİLİYOR

Çalıştayda staj uygulamalarının önündeki 
ekonomik engeller de gündeme geldi. Saygıdeğer, 
gazetecilik öğrencilerinin staj ve mesleğe giriş 
süreçlerinde ekonomik koşulların belirleyici rol 
oynadığını belirterek, gençlerin daha hızlı ve 
kolay gelir elde edebilecekleri farklı sektörlere 

yöneldiğine dikkat çekti. Araştırmada da öğren-
cilerin staj sürecinde yol, yemek ve ücret desteği 
alamamasının önemli bir sorun olarak öne çıktığı 
belirtilirken, bu durumun özellikle yerel medya 
kuruluşlarında daha belirgin hissedildiği ifade 
edildi. Gazetecilik mesleğinin geçmişten bugüne 
ekonomik açıdan çeşitli zorluklar barındırdığını 
kaydeden Saygıdeğer, bu durumun genç kuşakla-
rın mesleğe ilgisini azalttığını dile getirdi.

DİJİTAL DÖNÜŞÜM HABERCİLİĞİN
YAPISINI DEĞİŞTİRİYOR

Medya sektörünün uzun süredir dijital 
dönüşüm sürecinden geçtiğini belirten Saygıde-
ğer, internet haberciliğinin yükselişiyle birlikte 
okuyucu alışkanlıklarının önemli ölçüde değiş-
tiğini söyledi. Araştırmada da dijital dönüşü-
mün gazetecilik eğitimini doğrudan etkilediği 
vurgulanırken, öğrencilerin dijital habercilik, 
veri gazeteciliği, video üretimi, sosyal medya 
yönetimi ve yapay zekâ araçlarının kullanımı gibi 
alanlarda daha fazla uygulamalı eğitim alması 
gerektiği görüşü öne çıktı. Dijital platformların 
daha fazla tercih edildiğini kaydeden Saygıdeğer, 
basılı gazetelerin geçmiş yıllardaki okur kitlesine 
ulaşmakta zorlandığını, buna karşın güvenilir 
habercilik ihtiyacının hala devam ettiğini vurgu-
ladı.

“ARAŞTIRMA SONUÇLARI SEKTÖRE
YOL GÖSTERECEK”

Türkiye'nin farklı bölgelerini kapsayan 
farklı üniversitelerde 28 bölüm ve 10 ayrı ilde 
yürütülen araştırmanın önemli veriler ortaya 
koyduğunu belirten Saygıdeğer, çalışmanın hem 
akademik çevreler 
hem de medya sektörü 
açısından yol gösterici 
sonuçlar üreteceğini 
ifade ederek başta 
Ankara Üniversitesi 
ve proje ekibi olmak 
üzere katkı sunan tüm 
akademisyenlere te-
şekkür etti. Gazetecilik 
eğitiminde staja ilişkin 
sorunların doğrudan 
paydaşların görüşle-
riyle değerlendirilme-
sinin önemli olduğunu 
söyleyen Saygıdeğer, 

elde edilen bulguların gelecekte uygulanacak 
politikaların ve modellerin şekillenmesine katkı 
sağlayacağını kaydetti.

ÜNİVERSİTE-MEDYA İŞ BİRLİĞİ 
GÜÇLENDİRİLMELİ

Çalıştayda staj sisteminin iyileştirilmesi için 
üniversiteler, medya kuruluşları ve öğrenciler 
arasında daha güçlü bir iş birliği mekanizması 
kurulması gerektiği görüşü de öne çıktı. Üniver-
sitelerin bulundukları şehirlerle, yerel medya 
kuruluşlarıyla ve sivil toplum örgütleriyle daha 
güçlü ilişkiler kurması gerektiğini belirten Sefa 
Saygıdeğer, kamu-üniversite-sanayi iş birliği 
modeline benzer şekilde kamu-üniversite-med-
ya iş birliğinin geliştirilmesi gerektiğini söyledi. 
Saygıdeğer, “Bu tür ortaklıklar, öğrencilerin staj 
bulma süreçlerini kolaylaştıracak ve mesleki geli-
şimlerine önemli katkılar sağlayacaktır” dedi.

“REFERANS ETKİLİ, ANCAK ÖĞRENCİLER DE 
DAHA AKTİF OLMALI”

Staj imkanlarına erişimde referans ve çev-
renin etkili olduğunu kabul eden Saygıdeğer, 
öğrencilerin de mesleğe hazırlanırken daha fazla 
inisiyatif alması gerektiğini belirterek, “zirveye 
ulaşmak için tırmanmak gerekir” dedi. Öğren-
cilerin yaşadıkları şehirlerdeki medya kuruluş-
larını tanımalarının, yerel basını düzenli takip 
etmelerinin ve sektör temsilcileriyle iletişim 
kurmalarının kariyerleri açısından önemli avan-
tajlar sağlayacağını ifade eden Saygıdeğer, stajın 
yalnızca zorunlu bir eğitim süreci değil, aynı 
zamanda mesleğe açılan önemli bir kapı olduğu-
nu sözlerine ekledi.

TÜBİTAK destekli çalıştayda öğrenciler, akademisyenler ve sektör temsilcileri bir araya geldi

Gazetecilik eğitiminde Staj
Uygulamaları masaya yatırıldı

Türkiye'nin dünya çilek üretiminde ön sıralarda yer alma-
sına rağmen iklim değişikliğine bağlı kuraklık tehdidi üretimi 
zorlaştırıyor. Çukurova Üniversitesi'nde yürütülen çalışmalar 
kapsamında kuraklığa dayanıklı yeni çilek genotipleri geliştirildi. 
Araştırmalarda hem kuraklıkla ilişkili aday genler tespit edildi 
hem de yüksek tolerans gösteren çeşit adaylarının farklı bölgeler-
de adaptasyon ve verim denemelerinde önemli ilerleme sağlandı. 
Çukurova Üniversitesi Ziraat Fakültesi Bahçe Bitkileri Bölümü 
Öğretim Üyesi Prof. Dr. Nasibe Ebru Yaşa Kafkas, kuraklığa da-
yanıklılıkla ilişkili genlerin belirlendiğini ve yeni çeşit geliştirme 
çalışmalarında kritik aşamaya gelindiğini söyledi. İklim değişik-
liğinin tarımsal üretimde ciddi bir sorun oluşturduğunu belirten 
Kafkas, çileğin suya ihtiyaç duyan bir bitki olduğunu vurgula-
yarak, geliştirilen genotiplerin üreticilere önemli bir alternatif 
sunacağını ifade etti.

"YENİ ÇİLEK ÇEŞİTLERİNİN GELİŞTİRİLMESİ"
Çleğin yüzlek kök yapısına sahip olduğunu ifade eden Kafkas, 

"Çilek yetiştirmeye kalktığınız zaman mutlaka su olması gereki-
yor. Çilek suyu seven bir bitki. Çünkü yüzlek köklere sahip, geniş 
yaprakları var ve meyvesi de bol su içeriyor. O yüzden susuz çilek 
yetiştiriciliği yapmak mümkün değil" dedi.

Projede iki temel hedef bulunduğunu belirten Kafkas, "Amacı-
mız çilekte kurağa toleransla ilgili aday genlerin belirlenmesidir. 
İkincisi ise kurağa tolerans derecesi yüksek yeni çilek çeşitlerinin 
geliştirilmesidir. Bu proje sonunda üreticilerimiz kurağa toleransı 
yüksek yeni çilek çeşitlerini yetiştirme fırsatı bulabilecekler" diye 
konuştu.

"ÇİLEKTE KURAĞA DAYANIKLILIKLA İLGİLİ
ADAY GENLERİN BELİRLENMESİ"

Çilek ıslah çalışmalarının uzun yıllar sürdüğünü kaydeden 
Kafkas, biyoteknolojik yöntemlerle bu süreci hızlandırmayı 
amaçladıklarını belirterek, "Bu amaçla projemizde çilekte kurağa 
dayanıklılıkla ilgili aday genlerin belirlenmesini hedefledik. 
Islahçılar için yeni genetik materyaller üretmiş olacağız. Ayrıca 
ıslahtaki süreyi kısaltacak markörler geliştirmiş olacağız" ifadele-
rini kullandı.

"ÇİLEK ÇEŞİT ADAYLARINI TOPRAKSIZ
KÜLTÜRDE DE DENİYORUZ"

Üreticilere verimli ve kaliteli yeni çeşitler sunmayı amaçla-
dıklarını vurgulayan Kafkas, "Biz üreticilere sunabileceğimiz 
verimli, kaliteli yeni çilek çeşit adayları ve fideler geliştiriyoruz. 
Yeni çeşitleri geliştirirken piyasadaki mevcut çeşitlerle aynı ya da 
daha üstün özelliklere sahip olmalarını hedefliyoruz" dedi. Top-
raksız kültürde de denemeler yürüttüklerini belirten Kafkas, bazı 
çeşitlerin bu üretim modeline uyum sağlayamadığını anlatarak, 
"Bazı çeşitler toprakta çok güzel performans sağlıyor. Ancak bazı 
çeşitler kuraklık stresine, aşırı suya ya da susuzluğa hassasiyet 
gösterdiği için topraksız kültürde yetiştirilemiyor. Bu nedenle 
geliştirdiğimiz çeşit adaylarını topraksız kültürde de deniyoruz" 
şeklinde konuştu. (5 OCAK/İHA) 

Çukurova Üniversitesi'nde yürütülen çalışmalar kapsamında kuraklığa dayanıklı yeni çilek genotipleri geliştirildi

Süper Çilek
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Bu büyük heyecana sahne olacak 
olan bu önemli yarışa Adana’dan 4 at 
katılacak.

Adana’dan katılacak 4 at, yarışacak 
22 atın içerisinde kupaya uzanmaya 
çalışacaklar. Cem Kaan Parsak’ın sahibi 
olduğu Mandrake, Özgür Atay’ın sahibi 
olduğu Whizbang, Fedai Kahraman’ın 
sahibi olduğu Rabovo ve Murat Can’ın 
sahibi olduğu Silent Treatment bu özel 
günde aynı zamanda Adana’yı temsil 
edecekler.

Sonucu her yıl büyük bir merakla 
beklenen bu önemli randevunun bu 
yılki birincilik ikramiyesi 50.000.000 TL 
olarak belirlendi. İkinciye 20.000.000 TL, 
üçüncüye 10.000.000 TL, dördüncüye 
5.000.000 TL, beşinciye ise 2.500.000 
TL ikramiye dağıtılacak.

Koşuyu kazanan tayın sahibi, birinci-
lik ikramiyesine ek olarak 100. Yıl Gazi 
Koşusu Özel Ödülü (50.000.000 TL), 
kayıt tutarları, taksit ücretleri ve at sahi-
bi primiyle birlikte toplam 126.870.000 
TL‘lik ikramiye kazanmış olacak. Ayrıca 
at sahibi aynı zamanda tayın yetiştiri-
cisi ise bu tutara yetiştiricilik primi de 
eklenecek ve ödül 141.870.000 TL’ye 
ulaşacak.

100. Gazi Koşusu’na 22’si asıl 5’i 
yedek olmak üzere toplam 27 safkanın 
kaydı yapılırken, bunlardan 25’i erkek, 
2’si de dişi taylardan oluştu. (5 OCAK/
Ergun KARA)

Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün onuruna 1927 yılından bu yana kesintisiz olarak düzenlenen Gazi Koşusunun 100’üncüsü, 
28 Haziran Pazar günü saat 17.15’te İstanbul Veliefendi Hipodromu’nda gerçekleştirilecek. 

ADANA’DAN 4 SAFKAN, 100. GAZi KOŞUSUNDA YARIŞACAK
ADANA’YI TEMSİL EDECEK ATLAR

MANDRAKE

RABOVO

WHIZBANG

SILENT
THEATMENT

BÜTÜN EMEKLER
BU ANLAMLI KUPA İÇİN

j Türk yarışçılığının zirvesi Gazi Koşusu için tüm 
hazırlıklar tamam. 22 safkan atın yarışacağı bu anlamlı 
koşuda tüm hazırlıklar, Atatürk’ün at üzerindeki o asil 
duruşunu simgeleyen o anlamlı kupada.
j Aylar boyu süren emekler, sabahın ilk ışıklarında dö-
külen alın terleri ve kurulan tüm hayaller, sadece tek bir 
amaç için, Gazi Mustafa Kemal Atatürk’ün o asil duru-
şuyla at üzerindeki Gazi Koşusu Kupası için birleşiyor. 
Safkanlar, jokeyler ve tüm yarış camiası, Veliefendi 
Hipodromu’nda efsane olmak adına nefeslerini tutmuş 
durumda...

Adanaspor taraftarları, kulübün içerisine düştü-
ğü kaostan kurtulması için dikkat çeken bir çağrıda 
bulundular. Şehrin farklı noktalarına asılan pan-
kartlarla, Adanasporluluğu ile bilinen Adana 01 FK 
Başkanı Menderes Kutlu’ya seslenildiler.

Taraftarların astığı pankartlarda, “Bu şehrin 
rengi turuncu, sıra sende Menderes Kutlu!” ifadeleri 
yer aldı. Özellikle Menderes Kutlu’nun iş yerinin 
karşısına asılan pankart, kamuoyunda geniş yankı 
uyandırdı.

“TURUNCU-BEYAZ RENKLER YAŞASIN”
Adanaspor sevdalıları, kulübün içinde bulunduğu 

süreçte şehrin önemli spor insanlarından biri olarak 

gördükleri Menderes Kutlu’nun Turuncu-Beyaz 
renklere sahip çıkmasını istiyor. Taraftarlar, 2005 
yılında yaşanan yeniden yapılanma sürecini hatırla-
tarak, Adanaspor’un köklü geçmişinin korunması 
adına destek çağrısında bulundu.

MENDERES KUTLU’DAN YANIT BEKLENİYOR
Adanaspor camiasında ses getiren çağrının 

ardından gözler Adana 01 FK Başkanı Menderes 
Kutlu’ya çevrildi. Taraftarlar, Adanaspor sevgisiy-
le tanınan Kutlu’nun bu çağrıya nasıl bir karşılık 
vereceğini merakla bekliyor. Turuncu-Beyazlıların 
talebi ise, Adanaspor’un değerlerinin ve renklerinin 
geleceğe taşınması. (5 OCAK/Sefa SAYGIDEĞER)

Adanaspor taraftarından 
Menderes Kutlu'ya çağrı

TFF 3. Lig’de mücadele edecek olan Adana 
temsilcisi Adaletgücü, yeni sezon öncesinde 
teknik direktörlük görevine Okan Kopan’ı yeniden 
getirdi. Kulüp, deneyimli çalıştırıcı ile anlaşmaya 
varıldığını resmen duyurdu.

Kulüpten yapılan açıklamada, “Teknik Direktö-
rümüz Okan Kopan ile yine, yeniden. Aynı hedef, 
aynı inanç, daha büyük hayaller” ifadelerine yer 
verildi. Açıklama, camiada büyük heyecan yaratır-
ken, taraftarlar tarafından da olumlu karşılandı.

ŞAMPİYONLUKTA BÜYÜK PAY SAHİBİYDİ
Daha önce Adana Adaletgücü’nde görev yapan 

ve kulübün elde ettiği başarılarda önemli rol 
üstlenen Okan Kopan, yeniden takımın başına ge-
çerek yeni bir dönemi başlatmış oldu. Adana fut-
bolunu yakından tanıyan tecrübeli teknik adamın, 
takıma kısa sürede uyum sağlaması bekleniyor.

HEDEF ÜST SIRALAR
Yeni sezonda iddialı bir kadro kurmayı hedefle-

yen Adana Adaletgücü yönetimi, transfer çalış-
malarını Okan Kopan’ın raporları doğrultusunda 
sürdürüyor. Mavi-beyazlı ekip, 3. Lig’de yalnızca 
kalıcı olmayı değil, zirve mücadelesi vermeyi 
amaçlıyor. (5 OCAK/Murat GEGİN)

Adaletgücü’nde Okan Kopan yeniden görevde
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